



*Município da Estância Balneária de Praia Grande  
Estado de São Paulo*

Gabinete do Prefeito

Em 30 de maio de 2019.

**OFÍCIO GP N° 313/2019**

A Sua Excelência o Senhor  
**EDNALDO DOS SANTOS PASSOS**  
Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande  
**PRAIA GRANDE - SP**

Senhor Presidente,

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do **REQUERIMENTO N° 135/19**, de autoria do nobre vereador **HUGULINO ALVES RIBEIRO**, referentes à ampliação da Usafa Melvi e de suas equipes, seguem abaixo, conforme manifestação da área técnica da Secretaria de Saúde Pública (Sesap), recebida pelo Departamento de Processo Legislativo deste Gabinete, as respectivas respostas:

1) Existe algum projeto de ampliação da Usafa Melvi? Caso afirmativo, qual o cronograma?

**Resposta:** Sim. Encontra-se em trâmite o projeto de ampliação da Usafa Melvi, com execução prevista para o segundo semestre deste ano.

2) Na Usafa Melvi, já existe algum planejamento, para o aumento de mais uma equipe?

**Resposta:** Sim, está sendo providenciado o acréscimo de 2 (duas) Equipes de Saúde da Família na referida unidade, a fim de adequar o quantitativo populacional por equipe, segundo a Portaria MS 2436/2017, de no máximo 3.500 pessoas por Equipe de Saúde da Família.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

**ALBERTO PEREIRA MOURÃO**  
Prefeito